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ATA DA 60ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA 09 DE JUNHO DE 2026.

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, foi instalada às nove horas e cinquenta e quatro 
minutos (09h54min) do dia nove de junho de dois mil e vinte e seis (09-06-2026), a 60ª 
(sexagésima) Sessão Ordinária, da 15ª (décima quinta) Legislatura, com a presença de 13 
(treze) vereadores, encontrando-se na Presidência o Sr. Eliseu Notário Alves, na Vice-
Presidência o Sr. Valdecir da Costa Silva, na Primeira Secretaria o Sr. Fabiano Soares 
de Lima, na Segunda Secretaria o Sr. Oseas Cardoso Martins e na Terceira Secretaria a 
Sra. Mayara Regina da Silva. No Plenário também os Srs. Carlos Eduardo Spinucci 
Oliveira, Claudenir Cassiano, Elton Vargas da Silva, Guilherme César Zafani, Ivan Luis 
Sada, Márcio Matos Nunes, Maycon de Nóbrega e Paulo Roberto de Almeida, solicita ao 
Sr. Secretário que faça a leitura bíblica para que os trabalhos sejam iniciados. Conforme 
o art. 121, §1º e seguintes do Regimento Interno, coloca à disposição dos senhores 
vereadores a ATA DA 59ª (QUINQUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, 
realizada em 02 de junho de 2026. Seguindo, coloca à disposição dos nobres pares as 
CORRESPONDÊNCIAS DE ORIGENS DIVERSAS que se encontram à disposição 
dos srs. Vereadores: Of. Gab. 37/2026, Esclarecimentos sobre desligamento de energia no 
loteamento Sítio São José.  Seguindo, esta Presidência informa que as INDICAÇÕES 
serão publicadas na Imprensa Oficial, conforme dispõe o art. 199, §1º, do Regimento 
Interno: 832/2026, ELTON VARGAS DA SILVA, Reparo na pavimentação asfáltica na 
Rua Itu, próximo do número 25, Jardim Paulista. 833/2026, FABIANO SOARES DE 
LIMA, Estudo técnico para viabilizar reforma na viela da Rua São José do Rio Pardo, ao 
lado do nº 730, no Jardim Paulista. 834/2026, FABIANO SOARES DE LIMA, 
Implantação de tabela de basquete na quadra pública localizada na Rua Armando Reali, 
em frente ao nº 130, no Jardim Novo Mundo. 835/2026, FABIANO SOARES DE LIMA, 
Troca de iluminação pública na Rua Tomomitsu Sannomiya, nº 55, no Jardim Maria de 
Fátima. 836/2026, FABIANO SOARES DE LIMA, Estudo técnico para implantação de 
calçamento público na Avenida Tapira, em frente ao nº 153, no Jardim América II. 
837/2026, FABIANO SOARES DE LIMA, Troca de iluminação pública na Rua Borda 
da Mata, nº 297, no Jardim América III. 838/2026, GUILHERME CESAR ZAFANI, 
Solicitação de capinação e limpeza em toda a extensão da Rua Isidoro Cantídio do 
Nascimento no Jardim Buriti. 839/2026, GUILHERME CESAR ZAFANI, Implantação 
de Placa de Sinalização – Rua das Acalifas – Jardim Bertioga. 840/2026, CLAUDENIR 
CASSIANO, Implantação do CAPS AD nas dependências atualmente ocupadas pelo 
Ambulatório de Especialidades. 841/2026, CLAUDENIR CASSIANO, Instituição do 
Programa SUPERE – Serviço Unificado para Encaminhamento, Ressocialização e 
Emprego. 842/2026, PAULO ROBERTO DE ALMEIDA, Manutenção motoniveladora 
(patrol) e espalhamento de cascalho ao longo da via, na Estrada do Grilo no bairro do 
Mursa e suas travessas. 843/2026, PAULO ROBERTO DE ALMEIDA, Manutenção com 
motoniveladora (patrol) e espalhamento de cascalhos toda extensão da rua João Ribeiro 
Soares, situado no bairro Chácaras Jardim das Rosas. 844/2026, PAULO ROBERTO DE 
ALMEIDA, Manutenção com motoniveladora (patrol) e espalhamento de cascalhos todas 
as ruas Azaleas, Espathodéas, Eretrynas, Casuarinas e parte da Flamboyant no bairro São 
Guido que ainda não receberam o benefício do asfalto. 845/2026, PAULO ROBERTO 
DE ALMEIDA, Manutenção com motoniveladora (patrol) e espalhamento de cascalhos 
em toda a extensão das Ruas Arcanjo, Bianchini, Eugênio Biliero, Francisco Furlan parte 
sem asfalto, Indaiatuba, João Cheradia, José Ledra, Lindório Rocha parte sem asfalto e 
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Lupércio de Carle, que essas ruas ainda não receberam o benefício do asfalto no bairro 
Santa Martha. 846/2026, PAULO ROBERTO DE ALMEIDA, Manutenção e reparo de 
ponto de ônibus localizado na Rua das Camélias, ao lado do nº 225, e da CEMEB Manoel 
Caetano de Almeida bairro Residencial das Flores. 847/2026, PROF. MAYCON DE 
NOBREGA, Dedetização em boca de lobo localizada na Rua Arco verde, em frente ao nº 
31 – Vila Real. 848/2026, PROF. MAYCON DE NOBREGA, Troca da lâmpada 
queimada localizada na Rua São Vicente, altura do nº 340, no bairro Jardim Paulista. 
849/2026, PROF. MAYCON DE NOBREGA, Troca da lâmpada queimada localizada na 
Rua Guará, altura do nº 446 – Jardim América III. 850/2026, PROF. MAYCON DE 
NOBREGA, Troca de lâmpada queimada localizada na Avenida Pacaembu, altura do nº 
300 – Jardim Paulista. 851/2026, PROF. MAYCON DE NOBREGA, Roçagem em toda 
a extensão da Rua Maria Aparecida, altura do nº 500, no bairro Santa Terezinha. 
852/2026, PROF. MAYCON DE NOBREGA, Estudo técnico para implantação de 
sinalização de solo e vagas de carga e descarga na Rua Carnaúba, altura do nº 80 – Jardim 
das Palmeiras. 853/2026, PROF. MAYCON DE NOBREGA, Manutenção em Boca de 
Lobo localizada na Rua Arco Verde, em frente ao nº 31 – Vila Real. 854/2026, PAULO 
ROBERTO DE ALMEIDA, Manutenção do muro do “carrego” na Avenida Itália, em 
frente ao número 290, no bairro Jardim Santa Lúcia. 855/2026, PAULO ROBERTO DE 
ALMEIDA, Troca de lâmpadas queimadas a Rua dos Flamboyants, em frente os números 
536 e 630, bairro Chácaras São Guido. 856/2026, PAULO ROBERTO DE ALMEIDA, 
Realização de serviços de limpeza, capinação e roçagem na calçada da rua Itatiba, em 
frente ao número 15 até número 977, Bairro da Gauchinha. 857/2026, PAULO 
ROBERTO DE ALMEIDA, Viabilidade técnica para instalação de rede de esgoto na Rua 
Azaleia, Bairro São Guido. Dando continuidade, solicita ao 2º Secretário que verifique os 
inscritos para falar no EXPEDIENTE, e que poderão fazer uso da palavra por dez (10) 
minutos, conforme art. 123, § 3º, do Regimento Interno. O Edil Claudenir Nil fez uso da 
palavra. Não havendo mais nenhum inscrito, solicita aos Senhores Vereadores que 
registrem a presença no Sistema Eletrônico. Com a presença de 13 (treze) Vereadores, 
anuncia a ORDEM DO DIA com o REQUERIMENTO LEGISLATIVO Nº 17/2026, 
de autoria da Mesa da Câmara, que solicita URGÊNCIA ESPECIAL ao PROJETO 
DE LEI Nº 39/2026, de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre a alteração de 
metas e diretrizes ao PPA 2026/2029, LDO para 2026 e a abertura de Crédito Especial ao 
orçamento de 2026 e dá outras providências. Solicita ao Sr. Secretário que faça a leitura 
do documento. Após a leitura, informa que não haverá discussão, somente VOTAÇÃO. 
Coloco a matéria em votação (quórum: maioria absoluta). APROVADO, com 12 (doze) 
votos. Considerando a aprovação do Requerimento de Urgência Especial, a Presidência 
anuncia o PROJETO DE LEI Nº 39/2026, de autoria do Prefeito Municipal, que 
dispõe sobre a alteração de metas e diretrizes ao PPA 2026/2029, LDO para 2026 e a 
abertura de Crédito Especial ao orçamento de 2026 e dá outras providências. Solicita ao 
Sr. Secretário que faça a leitura do parecer do relator especial designado, vereador 
Maycon de Nóbrega. Com os pareceres favoráveis, coloca a matéria em discussão. Não 
havendo quem queira discutir, passa em VOTAÇÃO (quórum: maioria simples). 
Aprovado, com 12 (doze) votos, informa que subirá a sanção do Sr. Prefeito Municipal. 
Dando continuidade, anuncia o PROJETO DE LEI Nº 13/2026, de autoria dos 
vereadores Elton Vargas da Silva, Oseas Cardoso Martins, Fabiano Soares de Lima, 
Eliseu Notário Alves, Valdecir da Costa Silva, que dispõe sobre a garantia de vacinação 
domiciliar e coleta domiciliar de exames laboratoriais às pessoas com Transtorno do 
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Espectro Autista, no âmbito do Sistema Único de Saúde do Município de Várzea Paulista, 
e dá outras providências. Solicita ao Sr. Secretário que faça a leitura do parecer do relator 
especial designado para a Comissão de Justiça e Redação, parecer da Comissão de Idosos 
e Pessoas com Deficiência, e da Comissão de Saúde. Com os pareceres favoráveis, coloca 
a matéria em discussão única. Os Edis Elton Vargas da Silva, Fabiano Soares de Lima e 
Oseas Cardoso Martins discutiram a matéria. Não havendo mais quem queira discutir, 
passa em votação (quórum: maioria simples). Aprovado, com 12 (doze) votos, informa 
que subirá a sanção do Sr. Prefeito Municipal. Seguindo, anuncia o PROJETO DE LEI 
Nº 18/2026, de autoria do vereador Oseas Cardoso Martins, que dispõe sobre a 
denominação de praça pública localizada em frente ao Hospital de Várzea Paulista e dá 
outras providências. Solicita ao Sr. Secretário que faça a leitura do parecer das comissões 
de Justiça e Redação, bem como de Educação, Cultura, Lazer e Turismo. Com os 
pareceres favoráveis, coloca a matéria em discussão única. O Edil Oseas Cardoso Martins 
discutiu a matéria. Não havendo mais quem queira discutir, passa em votação (quórum: 
2/3 (dois terços), com a participação do Presidente). Aprovado, com 12 (doze) votos, 
informa que subirá a sanção do Sr. Prefeito Municipal. Não havendo mais nenhuma 
matéria a tratar na Ordem do Dia, solicito ao 2º Secretário que verifique os inscritos para 
falar em EXPLICAÇÃO PESSOAL, que poderão fazer uso da palavra por dez (10) 
minutos, conforme art. 123, § 3º do Regimento Interno. Os Edis Maycon de Nóbrega, 
Ivan Luis Sada, Guilherme Cesar Zafani, Eliseu Notário Alves e Carlos Eduardo Spinucci 
Oliveira fizeram uso da palavra. Não havendo mais nenhum inscrito e mais nada a tratar, 
e com a presença de 13 (treze) vereadores, a Presidência encerra os trabalhos às 11:40 
(onze horas e quarenta minutos). Para constar, foi lavrada a presente Ata, nos termos do 
art. 115 do Regimento Interno e da Resolução nº 11/2013.

(ELISEU NOTÁRIO ALVES)
Presidente

(VALDECIR DA COSTA SILVA)
Vice-Presidente

(FABIANO SOARES DE LIMA)
Primeiro Secretário

(OSEAS CARDOSO MARTINS)
Segundo Secretário

(MAYARA REGINA DA SILVA)
Terceira Secretária
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